

**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

<b>EDITAL:</b>	Concorrência 13/2022
<b>TIPO:</b>	Menor Preço
<b>OBJETO:</b>	<b>CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE REFORMA DO NÚMERO NO PARQUE DO AREÃO</b> , com fornecimento de equipamentos, mão-de-obra, materiais e serviços técnicos necessários à execução do objeto, em conformidade com planilha de custos, cronograma, memorial descritivo e anexo deste edital.

A Secretaria Municipal de Administração, através do Setor de Licitações, após revisão das planilhas pelo Setor de Engenharia, torna pública a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a Retificação nº 01 do Edital da Concorrência 13/2022, devendo considerar:

**ONDE SE LÊ:**

ENTREGA DOS ENVELOPES DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTA

LOCAL: SETOR DE LICITAÇÕES

**DIA: 16/08/2022**

HORA: até as 09:00 horas

ABERTURA DOS ENVELOPES "DOCUMENTAÇÃO"

LOCAL: AUDITÓRIO DA PREFEITURA – RUA GERALDO MIRANDA, 337

**DIA: 16/08/2022**

HORA: 09:00 horas

**LEIA-A SE:**

ENTREGA DOS ENVELOPES DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTA

LOCAL: SETOR DE LICITAÇÕES

**DIA: 14/09/2022**

HORA: até as 09:00 horas

ABERTURA DOS ENVELOPES "DOCUMENTAÇÃO"

LOCAL: AUDITÓRIO DA PREFEITURA – RUA GERALDO MIRANDA, 337

**DIA: 14/09/2022**

HORA: 09:00 horas



**ONDE SE LÊ:**

**21 – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

21.1. A contratação tem valor global estimado em R\$ 173.763,27 (Cento e Setenta e Três Mil, Setecentos e Sessenta e Três Reais e Vinte e Sete Centavos), que serão empenhados na dotação orçamentária 1854118011.021, 44.90.51.00, ficha 441, fonte de recurso 1.00, do orçamento vigente ou a equivalente no próximo exercício orçamentário.

**LEIA-A SE:**

**21 – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

21.1. A contratação tem valor global estimado em **R\$ 153.243,19 (Cento e Cinquenta e Três Mil, Duzentos e Quarenta e Três Reais e Dezenove Centavos)**, que serão empenhados na dotação orçamentária 1854118011.021, 44.90.51.00, ficha 441, fonte de recurso 1.00, do orçamento vigente ou a equivalente no próximo exercício orçamentário.

**ANEXOS:**

- **RETIFICADO** ANEXO VII - PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
- **RETIFICADO** ANEXO VIII - CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO

João Monlevade, 09 de Agosto de 2022.

Ricardo Alexandre de Oliveira  
Setor de Licitação

Gilberto Vicente Barcelos  
Secretário Municipal de Administração